

Создано: 29.11.2019 22:47

Опубликовано: 29.11.2019 22:47

Автор: Super User

Просмотров: 255

---

Свалка на месте захоронения солдат РККА будет расчищена, а останки бойцов эксгумированы патриотическим объединением поисковых отрядов «Щит». Соответствующее объявление размещено на официальном сайте города Алексина.

Ранее в информационном пространстве Тульской области появились сообщения о «незаконном» «раскопе» останков красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны под Алексином, производимом поисковиками «Щита». Президент патриотического объединения поисковых отрядов «Щит» Юрий Апарин обратился в редакцию «МК в Туле» и заявил, что на месте захоронения воинов Красной Армии обнаружена помойка, а также фекалии и прочие нечистоты. На уведомление поисковиков, по словам Апарина, чиновники не ответили. О разгоревшемся конфликте алексинской администрации и «Щита» читайте подробнее в нашем материале: Братская могила-свалка: под Алексином останки павших бойцов ВОВ перемешали с мусором.

Поисковые работы в Зайцево привлекли внимание общественности. Местные жители подготовили заявление, подкрепленное подписями, в правительство Тульской области с просьбой разрешить поисковому отряду «Щит» извлечь останки бойцов РККА и организовать перезахоронение.

Администрация МО город Алексин разрешила Апарину завершить начатое в "конфликтной" деревне Зайцево в предстоящие выходные.

«Солдаты будут подняты и торжественно перезахоронены в ближайшее время», – прокомментировал заместитель исполнительного директора «Поискового движения России» по поисковой работе Данила Лактюхин.

Когда и куда перезахоронят бойцов, как в дальнейшем будут взаимодействовать алексинские чиновники и тульские поисковики, читайте в наших ближайших материалах.

Источник: <https://tula.mk.ru/>